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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 15 състав, 

в публично заседание на 30.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Росица Цветкова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер 

9449 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,11 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „СВЕТИ КОНСТАНТИН-ПЕЩЕРА“ ЕАД, 

ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ П. Г. А., редовно уведомен, се явява лично и се 

представлява от адв. И. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА“ – СОФИЯ (ОДОП – София), редовно 

уведомен, се представлява от юрк. Д., с пълномощно по делото. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 Делото е възобновено за събиране на доказателства. Докладва постъпилите молби на 

страните с представени доказателства след възобновяване на делото.  

 



 АДВ. П.: Моля да приемете представените доказателства. 

 

ЮРК. Д.: Представям договор. Възразявам да се приемат записите по счетоводна 

сметка, доколкото моля да ми се предостави възможност органите по приходите, 

създали РА да се запознаят с тях и да вземат становище, дали може да се четат 

новосъздадени записи и дали са им били представени в хода на ревизията и от там 

нататък да изразим становище дали ги оспорваме като новосъздадени счетоводни 

записвания, които не са констатирани по време на ревизията. 

АДВ. П.: Не възразявам.  

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА представения от ответника договор за СМР, посредничество и 

управление при наем на недвижим имот. 

ДАВА 14-дневен срок на ответника по жалбата да се запознае с представените от 

жалбоподателя с молба от 26.04.2023г. писмени доказателства по делото. 

СЪДЪТ счете делото за неизяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото за 14.05.2024 г. от 14:30 часа, за които дата и час страните да се 

считат уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,17  часа. 

 

 

                                                                     СЪДИЯ: 

 

 

                                                                    СЕКРЕТАР: 

  
 
 


